

天籁花园小区外道路坑坑洼洼

居民:影响出行 物业:是市政规划道路,不在物业管理范围之内



本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳 摄影报道)近日,莱山区天籁花园小区居民致电“烟台民意通”热线6601234,反映小区外的路面坑坑洼洼,影响居民出行,希望相关部门早日修复。

7月11日,记者来到天籁花园小区外,看到一条残缺不全的沥青路面,有的地方已开裂,露出了红色地砖和碎石子;有的地方是大小不一的凹坑,一个接一个连成了串。“这些坑存在一年多时间了,每次开车经过非常颠簸,影响出行,很不方便。”小区居民说。

记者联系上了小区的物业公司经理葛祥希。葛经理说,这条路叫平顶山路,是市政规划道路,位于天籁花园一期大门和天籁花园二期大门之间,因为年久失修,坑坑洼洼。这条路不在物业公司管理范围之内,修缮费用也非物业公司所能承担得起的。因事关小区业主进出,他们还是花钱购买了高标号的水泥、沙、地砖,进行了简单修补,但无法从根本上解决问题。

记者联系了初家街道办事处基建办主任刘伟。刘伟介绍,具体情况需

要咨询莱山区住建局开发办。随后,记者拨打开发办电话,始终无人接听。平顶山路何时能修复平整?“烟台民意通”将持续关注。



宝源路双语实验高中附近电箱破损电线裸露

市民:存安全隐患,希望相关部门尽快修复

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗)近日,市民曲女士拨打“烟台民意通”热线6601234反映,在莱山区宝源路烟台市双语实验高中附近,有一个电箱破损严重,担心给学生带来安全隐患,希望相关部门尽快解决。

昨天上午,记者来到莱山区宝源路,发现距离烟台市双语实验高中南侧100米的位置,有一个白色的电箱,上面的锁已经“不翼而飞”,取而代之的是一根铁丝。铁丝穿过锁孔绕了几圈,变成了一把简易的“铁锁”。电箱一侧门的上半部分已经脱落,下半部分则挂在了箱体上。记者用手轻轻动

了一下,电箱门就被打开了。电箱的背面没有任何遮挡物,错综复杂的电线缠绕着设备,完全裸露在外。记者环顾四周,未发现任何提示标语或警示标志。

“电力设施不仅是我们的生产生活的保障,更关乎我们的安全,形同虚设的电箱令人担忧。”市民曲女士告诉记者,这种情况已经有3个多月了,至今也没人维修,而且电箱破损越来越严重,“夏天雨水多,一旦雨水淋进电箱极易引发各类事故。”记者采访时恰巧遇到学生家长刘阿姨,对于破损的电箱她非常担忧。“附近就是学校,孩子们生性活泼好动,好奇心强,但自控能

力较弱,如果上学、放学途经这个电箱,或在此处逗留活动时,一旦触碰到电箱中裸露的电线或电器,后果不堪设想。”刘阿姨说。

“贴一个警示牌也好,提醒过往行人注意安全。最好一箱一编号,一旦出现问题方便市民及时反馈。”曲女士说,“希望相关部门早点更换设备或者及时维修。”

由于“问题”电箱上没有任何信息,无法落实产权单位。但其旁边就是一个贴有联通宽带标志、维护较为完善的电箱。“问题”电箱是否已报废,两个电箱是否属同一家单位?“烟台民意通”将持续关注。

高新区状元坡路 计划7月中旬通车

本报讯(YMG全媒体记者 信召红)7月12日上午,高新区管委分管负责人王元运带领各部门负责人来到烟台市政服务中心接听12345热线电话,倾听群众诉求,解答市民咨询问题。

9点5分,一位市民来电反映,最近看到高新区科技教育文化主题教育基地内新开了个“多巴乐园”,想问下这个乐园是否具有相应资质?游乐设备设施是否符合安全标准?“该项目在基地东南侧露天广阔空地上建设,设备涂装采用环保丙烯酸水性漆,无毒无味,粉红色彩砂是通过高温锻烧加工制成,具备相应的检测报告和质量合格证书,不会对人身产生伤害。”高新区综合行政执法局负责人回复该市民,项目整体色调采用的是“多巴胺”粉色系,让人眼前一亮,成为烟台东部地区具有广泛影响力的3-14岁年龄段亲子游乐中心,形成一道靓丽的风景线。

“我是高新区益文佳苑的业主,状元坡路这条断头路已经存在十多年了,两头都通着,就中间这200米不通,很是不方便。”一位市民来电反映,自己家南边就是学校,孩子上学本来应该5分钟的路程,因为绕远就得10多分钟。前段时间看到状元坡路一直在施工,询问何时通车,可否加快施工进度,尽早通车?高新区规划建设局负责人回复该市民,针对状元坡路断头路问题,高新区管委高度重视,已将部分重要通信设施进行搬迁、拆除,解决了阻碍道路建设的关键问题,并于2024年3月启动建设,组织道路施工。目前,已完成沥青铺设,计划7月中旬实现贯通通车。

一位家住兴盛铭仕城的业主来电反映,小区楼梯、消防连廊等公共位置有人堆放杂物,阻塞消防通道,询问相关部门能不能及时清理?马山街道办事处负责人表示,将组织人员同物业公司一起对摆放在楼道等公共区域的物品进行集中清理。



新世界花园小区中间户 天然气改造方案已有

本报讯(YMG全媒体记者)7月12日8:00至8:30,新奥燃气公司嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,回答市民提问。

网友提问:新世界花园小区中间户的天然气改造,目前是怎么处理的?

工程质量部副主任王静:据了解,相关部门对新世界花园小区中间户的厨房统一改造的方案已有,待施工完毕,即可进行燃气改造。

去年6月,新世界花园小区5000多户居民的原液化气供应商汇通燃气停止供气。之后,随着烟台市首个天然气管道高层室外立厅改造项目完成,3000多户小区居民改用新奥燃气供应的天然气。部分中间户居民正在等待进一步的改造计划。

挖知了猴破坏逛荡河公园绿地

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)蝉声阵阵,夏日炎炎。傍晚时分,很多市民带上装备,来到公园、绿地内挖知了猴。近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234,反映在莱山区逛荡河公园内成群结队的市民“挖呀挖”,很多绿地被破坏,大片树木的根裸露在外,一旦下雨有滑坡危险。

昨天晚上,记者来到逛荡河公园,在中海·长安云锦小区附近的河边,远远就看到星星点点的亮光,走近发现那是在找知了猴的市民。大家有的拿着手电筒,有的戴着头灯,穿梭在树木之间,拿着铲子在树底下挖。

这片紧邻河边的绿地已经被翻了

个遍,草地全部变成了泥地,许多树根都裸露在外,整片河岸已经被挖得千疮百孔,经过时需要十分小心。“这里是个斜坡,本来草地和树木能够固定住泥土,现在被挖得不成样子,一下雨土全被冲走了。”附近一位居民告诉记者,进入7月份之后,每天晚上成群结队的市民来这里挖知了猴,把树根下翻了一遍又一遍,他很担心刮大风下大雨时,这些大树有倒伏的危险。

记者沿着逛荡河公园一路探访,发现沿河两岸不少区域都有挖知了猴的市民。园林中心工作人员提醒,铲子会破坏植被和树木,呼吁市民在挖知了猴的过程中,保护好绿地和树木。

